Website produced by GROUP FH ORTHO, whose head office is located at:

3 rue de la Forêt F-68990 Heimsbrunn, France

Phone: +33 (0)3 89 81 90 92 - Fax: +33 (0)3 89 81 80 11 - Email: info@fhortho.com

The holding company is FH ORTHO SAS with a share capital of €44.757.324, SIREN 804.383.297 registered in Mulhouse (France). VAT number: FR05 804 383 297

Publication Director: Jean-Marc Idier, in his capacity as President of GROUP FH ORTHO

Website hosted by OVH

SAS with capital of €10,069,020

RCS Lille Métropole 424 761 419 00045

APE code 2620Z - VAT number: FR 22 424 761 419

Head office: 2 rue Kellermann - 59100 Roubaix - France

Conditions of use

GROUP FH ORTHO manufactures and distributes medical devices. As such, it must comply with the French law of 29 December 2011 related to increasing the safety of medicines and health products (so-called "Bertrand Law"). This law prohibits advertising of reimbursable Class IIb and III medical devices to the public. Although this website only contains technical documents, not promotional ones, GROUP FH ORTHO has decided to restrict access to this website to health professionals only. Consequently, access to this website is reserved for health professionals. GROUP FH ORTHO cannot be held responsible for website access by non-health professionals.

Privacy

No personal data will be collected without the user's knowledge.

Personal data collected on this website are the result of voluntary sharing of information through website forms. These data are collected solely for internal use by GROUP FH ORTHO: transmission of requested information or management of mailing lists.

GROUP FH ORTHO undertakes that the private personal information collected here will not be resold or shared with third parties.

From the moment personal data about a user are collected, these data will be processed automatically and could be used to contact said user.

In accordance with the provisions of French law No. 78-17 of 6 January 1978 relating to information technology, files and civil liberties, modified by French Law No. 2004-801 of 6 August 2004 relating to the protection of individuals with regard to the processing of personal data, this website was subject to a declaration with the French Data Protection Authority (CNIL) under No. 1338798. The user has a right to access, modify, correct and delete their personal data. To exercise this right, contact FH ORTHO by email or postal mail:

FH ORTHO

3 rue de la Forêt F-68990 Heimsbrunn, France

Email: dpo@fhortho.fr

Limitation of liability

GROUP FH ORTHO cannot be held liable by the user or anyone else for any procedure or measure that has been taken based on the information provided on this website or for any indirect, special or similar damage. The information provided on this website is provided without warranty of any kind (express or implied) as to its accuracy, completeness, timeliness or exhaustiveness. The same is true of implied warranties related to use.

GROUP FH ORTHO also reserves the right to suspend or discontinue all or part of the functionality of this website or to modify its content without notice. In addition, GROUP FH ORTHO is under no obligation to update this website. Any reference on this site to a product or service offered by GROUP FH ORTHO or any of its subsidiaries does not imply that it is or will be available in your country, where it may be subject to different regulations and conditions of use. This reference does not imply any intention on the part of GROUP FH ORTHO or any of its subsidiaries to sell this product or service in your country. Therefore, it is up to you to rely only on product information that has been created specifically for your country.

Links to other websites are provided solely for the convenience of the user of this site. GROUP FH ORTHO does not express any opinion as to the content of the pages to which these links refer. GROUP FH ORTHO cannot be held liable.

This website uses cookies (files designed to facilitate navigation by recording connection logs). These cookies are used only during the browsing session. They are then automatically deleted as soon as the session is closed. These cookies are not intended for the collection of personal information about the user's profile or behaviour. Most browsers nevertheless give access to people who refuse to accept these cookies or tags. In most cases, a visitor can refuse to accept them will fully retaining the ability to navigate the site.

Use of the site

The user acknowledges to having read these legal notices and undertakes to comply with them.

GROUP FH ORTHO cannot be held liable for direct, special, indirect or punitive damages due to access, use or non-use by users of this website or any website to which it is linked, or any errors or omissions that would affect its content or the presence of viruses on this website.

The user of this website acknowledges having the skills and the means needed to access and use this website, and acknowledges having verified that the computer being used does not have any viruses and that it is in perfect working condition.

Intellectual property

This website is creative work protected by the French law on intellectual property (Copyright © April 2016).

The layout, text, logos, photographs, videos, downloadable documents and all other elements making up this website are the property of GROUP FH ORTHO or have been transferred to GROUP FH ORTHO. Therefore, any reproduction, whether whole or in part, of this website, without the prior express authorisation of GROUP FH ORTHO is PROHIBITED.

In addition, any representation or reproduction of this website and its content, by any means whatsoever, on any medium whatsoever, constitutes an act of piracy penalised in accordance with the provisions of Articles L335-2 et seq. of the French Intellectual Property Code.

The trade names and logos of GROUP FH ORTHO and its subsidiaries on this website are registered trademarks that belong to the Group.

Similarly, hypertext links to this website can only be created with the prior written authorisation of GROUP FH ORTHO. As such, GROUP FH ORTHO declines all responsibility for the content, advertising, products or services available on the websites linked to this website.

Moreover, users are not authorised, without GROUP FH ORTHO's permission, to place a hypertext link referring directly to this website and/or to the pages included on this website on their own website.

ANY UNAUTHORISED USE CONSTITUTES AN INFRINGEMENT LIABLE TO PROSECUTION.

Disputes

This website is governed by French law.

The user acknowledges that the competent courts of Mulhouse have jurisdiction.